

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Кафедра бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавр

зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
(шифр та найменування спеціальності)
за освітньою програмою «Облік, аудит і податковий консалтинг»
(назва освітньої програми)

на тему: «Облік та оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу на прикладі ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»»

Виконавець:

студентка ФМОІТ група 42

Науменко Діна Олексіївна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Науковий керівник:

к.е.н., доцент

(науковий ступінь, вчене звання)

Добрунік Тетяна Пилипівна

(прізвище, ім'я, по батькові)

/підпис/

Одеса 2024

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. Пріоритетним видом діяльності на підприємствах у сфері торгівлі є впровадження товарних операцій. Обліково-інформаційне забезпечення та оптимізація оподаткування товарних операцій є необхідною умовою для стратегічного розвитку торговельних підприємств. Система організації обліку і аналізу товарних операцій на підприємствах торгівлі є одним з основних напрямів підвищення їхньої ефективності. Проблемні питання, методики обліку і аналізу товарних операцій потребують системних досліджень, оскільки вони впливають на вірогідність інформації щодо прийняття ефективних управлінських рішень. В умовах політико-економічної нестабільності функціонування торговельного сектора є вкрай важливим. Підвищення ділової активності суб'єктів підприємництва у торговельній сфері потребує забезпечення стратегічної альтернативи управління товарними операціями на основі формування обліково-інформаційної бази та організації контрольних процедур щодо руху товарних запасів для прийняття управлінських рішень. Саме наявність достовірної облікової інформації та впровадження дієвої системи контролю за реалізацією облікового процесу є вкрай необхідною умовою оптимізації торговельного процесу, забезпечення ефективного товарообороту на підприємстві. Відтак, питання удосконалення організаційно-методичного забезпечення обліку контролю товарних операцій у сучасних реаліях господарювання набувають особливого значення оскільки вони впливають на вірогідність інформації щодо прийняття ефективних управлінських рішень.

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Дослідженню теоретико-методичних аспектів обліку та оподаткування товарних операцій присвячено праці таких науковців як: Будько О., Воляник Г.М., Ганін, В., Шуляк, В. Даценко Г., Добрунік Т.П., Кудирко О.М, Матюха В., Куцик П., Любар О., Мисака Г., Панасюк В., Пташенко О., Клак О., Трубіцина О. Плекан М., Мартинюк В., Подмешальська Ю.В., Парнюк О.В. Пристемський О.С., Панасюк В, Пташенко О., Пашкуда Т., Плекан М., Скакун А.Ж. Сидоренко, О. О., Ярошевська О.В., Зіборова Ю.Г., Маковецька А.С. Однак, враховуючи трансформаційні зміни в умовах сьогодення, питання облікового забезпечення та оподаткування товарних операцій на плодоовочеву ринку є актуальними та потребують дослідження на прикладі окремих підприємницьких структур.

Мета і завдання роботи. Метою здійснення досліджень є ґрунтовне опанування теоретико-методичними основами обліку та оподаткування товарних операцій в системі стратегічного розвитку торговельних підприємств. Задля досягнення зазначеної мети в роботі було опрацьовано та вирішено такі **завдання:**

- визначити сутнісні характеристики товарних операцій у сфері малого бізнесу національної економіки та охарактеризувати їх сутнісні компоненти
- здійснити моніторинг нормативно-законодавчої регламентації облікового забезпечення обліку та оподаткування товарних операцій;

- визначити особливості оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу;
- визначити основні напрямки діяльності та ділової активності торговельної компанії ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»;
- провести аналітичну діагностику ефективності товарних операцій та торговельної діяльності ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»;
- надати загальну характеристику облікового забезпечення та оподаткування здійснення товарних операцій, формування фінансової та податкової звітності підприємства;
- окреслити практичні аспекти аналітичного та синтетичного обліку товарних операцій з урахуванням галузевої специфіки торговельної компанії;
- визначити практичні особливості оподаткування товарних операцій та справляння податкових зобов'язань у системі загального оподаткування підприємства;
- надати рекомендації щодо удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління товарними операціями підприємства.

Об'єктом дослідження є процес облікового забезпечення та оподаткування товарних операцій ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС».

Предметом дослідження є теоретико-методичні та організаційно-практичні аспекти обліку та оподаткування товарних операцій у контексті надходження та реалізації плодоовочевої продукції підприємствами торгівлі.

Методи дослідження. В процесі написання роботи та підтвердження результатів відповідно до поставлених завдань було використано наступні методи дослідження. Такі методи як метод порівняння, конкретизації були використані при опрацюванні теоретико-методичних аспектів та нормативного регулювання обліку і оподаткування товарних операцій. При проведенні практичної складової дослідження діяльності обраного підприємства, діючої практики обліку та оподаткування товарних операцій використовувалися методи конкретизації, аналізу групування. Методи наукової абстракції та узагальнення використано для формулювання висновків дослідження. При інтерпретації теоретичної та практичної частини дослідження використано табличний та графічний методи.

Інформаційною базою при проведенні дослідження теоретичних та практичних аспектів обліку та оподаткування товарних операцій були фахові наукові публікації вчених та дослідників у сфері облікового забезпечення торговельної діяльності, обліково-податкова регламентація проведення товарних операцій, фінансова та податкова звітність підприємства ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС», первинні документи з обліку господарських процесів, реєстри аналітичного та синтетичного обліку, які синтезують облікову та податкову складову ведення товарних операцій.

Публікації та апробація результатів дослідження. За результатами дослідження опубліковано тези: Науменко Д. Особливості обліку товарних операцій у сфері малого бізнесу. *Напрями розвитку обліку, контролю та економічного аналізу в умовах глобалізації*. Матеріали X міжнародної

студентської науково-практичної інтернет-конференції імені професора Л.М. Крамаровського (25 квітня 2024 року). Одеса : ОНЕУ, 2024. С. 46-49.

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (45 найменувань) та 23 додатки. Загальний обсяг роботи становить 91 сторінка. Основний зміст викладено на 86 сторінках. Робота містить 17 таблиць, 24 рисунки.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У першому розділі **«Теоретико-методичне забезпечення обліку та оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу»** визначено сутнісні характеристики товарних операцій у сфері малого бізнесу, загальний алгоритм проведення товарних операцій, акцентовано увагу на ведення товарних операцій у сфері ЗЕД, проаналізовано нормативно-правове забезпечення обліку та оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу, визначено основні складові облікової політики щодо ведення товарних операцій, представлено ключові податки за товарними операціями, визначено особливості оподаткування товарних операцій податком на додану вартість та акцизним податком, а також вплив товарних операцій на обчислення податку на прибуток.

У другому розділі **«Діюча система обліково-аналітичного забезпечення товарних операцій ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»»** наведено організаційно-економічну характеристику підприємства та визначено основні види торговельної діяльності компанії ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» з ведення торгових операцій з закупівлі та продажу плодоовочевої продукції, проаналізовано фінансово-економічні показники розвитку підприємства, динаміку його результативних показників, показників фінансової стійкості та ділової активності; здійснено аналітичну діагностику ефективності товарних операцій та торговельної діяльності підприємства з використанням методів визначення ймовірності банкрутства та зазначено основні фактори забезпечення стабільності функціонування торговельної компанії ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»; охарактеризовано загальну організацію обліку, оподаткування та звітності на підприємстві.

У третьому розділі **«Практичні аспекти обліку та оподаткування товарних операцій ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»»** висвітлено загальну організацію обліку на підприємстві та документальне оформлення товарних операцій, що здійснюються при надходженні та реалізації товарних запасів на митній території України та у сфері зовнішньоекономічної діяльності, розглянуто діючу систему обліку товарних запасів, формування їх первісної вартості, акцентовано увагу на особливості відображення ПДВ за операціями з придбання та реалізації товарів, наведено відображення операцій з надання транспортно-експедиторських послуг перевезення вантажу в межах України; надано рекомендації з удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління товарними операціями на досліджуваному підприємстві.

ВИСНОВКИ

За результатами дослідження теоретико-прикладних та нормативних аспектів обліку та оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу було отримано наступні результати за матеріалами практичної діяльності торговельного підприємства у сфері малого бізнесу ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС».

1. Визначено, що товарні операції є основними операціями підприємства торгівлі, які дають більшу частину їх доходу. Товарні операції - це важливий елемент управління ланцюгом постачання та товарообігом, що передбачає ряд дій з придбання, переміщення, зберігання та реалізації товарів чи послуг. Сутність товарних операцій полягає у координації різних етапів цього процесу з метою забезпечення належної якості товарів, ефективного використання ресурсів та задоволення потреб споживачів. Товарні операції в Україні включають широкий спектр дій з закупівлі, виробництва, збуту та обігу товарів як на внутрішньому ринку, так і в міжнародному контексті. Товарні операції у сфері зовнішньоекономічної діяльності включають різноманітні торговельні операції, які здійснюються між суб'єктами різних країн. Ця область включає експорт, імпорт, транзит, митні операції та інші процеси, пов'язані з переміщенням товарів через міжнародний кордон.

2. Впровадження торговельної діяльності регламентовано чинним національним правовим, обліковим та податковим законодавством. На рівні нормативного регулювання, представленого кодексами та законами, товарні операції регулюються в залежності від організаційних моментів, які впливають на їх систематизацію в обліку та фінансовій звітності підприємств. Відображення в обліку товарних операцій передбачає формування облікової інформації щодо надходження товарних запасів, їх реалізацію, проведення розрахункових операцій з контрагентами, відображення отриманих доходів та витрат, формування фінансових результатів. Після відображення в системі обліку необхідним є віддзеркалення усіх наявних активів та зобов'язань, доходів та витрат, грошових потоків у фінансовій звітності. Враховуючи, що в торговельній сфері превають суб'єкти малого підприємництва, облік товарних операцій здійснюється відповідно національних стандартів обліку, вимоги яких застосовують юридичні особи будь-якої організаційно-правової форми господарювання. Специфіка облікового відображення товарних операцій, яка притаманна тому чи іншому торговельному підприємству, відображується в обліковій політиці. Підприємство прописує основні принципи та методику обліку свої товарних запасів, порядок їх оцінки враховуючи альтернативні варіанти, що передбачені національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку. Фізичні особи-підприємці, які є суб'єктами малого бізнесу, при формуванні інформації щодо здійснення товарних операцій складають спеціальні форми обліку доходів, або обліку доходів та витрат в залежності від обраної системи оподаткування.

3. В залежності від критеріальних ознак, суб'єкти малого торговельного бізнесу можуть знаходитися на загальній або спрощеній системі оподаткування.

при застосування загальної системи оподаткування товарні операції юридичних осіб торговельної сфери будуть відображені у формуванні бази оподаткування податком на прибуток, а також стануть об'єктом оподаткування ПДВ. Фізичні особи будуть мати податкові зобов'язання з ПДФО та ВЗ від чистого оподаткованого доходу, отриманого від підприємницької діяльності. Загальним правилом як для юридичних, так і для фізичних осіб-підприємців при застосуванні загальної системи оподаткування є обов'язкова реєстрація платником ПДВ при досягненні граничного розміру отриманого доходу від впровадження зазначених у реєстраційних документах видів економічної діяльності. Отриманий дохід від провадження товарних операцій суб'єктами малого бізнесу, що знаходяться на спрощеній системі оподаткування, визнається на дату надходження грошових коштів та підлягає оподаткуванню єдиним податком за ставкою або 3% або 5% в залежності від обраної підприємством спрощеної системи оподаткування. До доходу, яких оподатковується єдиним податком, також можуть бути включені безоплатно отримані товари. Щодо статусу платника ПДВ, то такими обов'язково є фізичні та юридичні особи 3 групи, які обрали ставку 3% від отриманого доходу незалежно від граничної суми доходу для обов'язкової реєстрації платником ПДВ. Особливістю перебування на спрощеній системі оподаткування підприємств та ФОП 1-3 групи є порядок визнання отриманого доходу, який визначається за датою надходження грошових коштів, а не за датою відвантаження товарів, виконання робіт або надання послуг. Впровадження товарних операцій, тобто купівля та реалізація товарних запасів є об'єктом оподаткування податком на додану вартість. Суб'єкти підприємництва торгівлі стають платниками ПДВ в залежності від обраної системи оподаткування – загальної або спрощеної та визначених даними системами критеріїв набуття статусу платника ПДВ.

4. Визначено, що торговельна компанія ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» впроваджує товарні операції із закупівлі та реалізації плодоовочевої продукції як на території України, так і у сфері зовнішньоекономічної діяльності, що має відповідно специфіку обліку та оподаткування. Торговельне підприємство ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» показує свою стійку позицію фінансово-економічної діяльності навіть в умовах проведення повномасштабної війни на території нашої держави, збільшуючи свої потужності як за рахунок залучення власних та запозичених фінансових ресурсів. Підприємство ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» має достатній потенціал здійснення товарних операцій, проте його можливості протистояти загрозам зовнішнього середовища в умовах розпочатої війни виявилися вкрай низькими, що призвело до зниження прибутковості торговельної діяльності та його фінансової стійкості і ділової активності. Проте, у воєнний 2022 рік відбулося стрімке падіння обсягу продажів, що негативно позначилося на показниках прибутковості підприємства. У результаті погіршення фінансових показників відбулися негативні зміни у фінансовій стійкості підприємства. Лише у 2023 році ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» знизило свій показник фінансового ризику, що свідчить про його спроможність протистояти зовнішньому середовищу.

5. За результатами аналітичної діагностики ведення товарних операцій встановлено збільшення залишків товарних запасів на кінець відповідних періодів 2021-2022 рр, що підтверджує зниження чистого доходу від реалізації товарних запасів та, відповідно, й їх собівартості. Питома вага товарних запасів ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» у 2021-2022 рока перевищувала 70% загальної вартості оборотних активів, що свідчить про сповільнення їх реалізації та зменшення товарообороту на підприємстві. Погіршилися майже усі показники ефективності ведення товарних операцій. Така динаміка пов'язана із зростанням середньорічної вартості товарних запасів та відповідно зменшенням їх продажів, зростанням витрат і зниженням абсолютних показників прибутковості. За показником операційного прибутку на підприємстві спостерігається збитковість товарних операцій саме у період 2021-2022 років. З метою визначення ймовірності банкрутства було розраховано відповідні показники, що віддзеркалюють саме ефективність використання наявних у підприємства ресурсів та його спроможність отримувати свої доходи та фінансові результати на базі наявного ресурсного потенціалу. Проведене дослідження економічного розвитку підприємства ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» свідчить, що найбільш пріоритетним фактором забезпечення стабільності його функціонування є зростання обсягів реалізації плодоовочевої продукції, що забезпечить отримання доходу від реалізації та відповідно й зростання прибутковості його торговельної діяльності.

6. Облікове забезпечення ведення товарних операцій, подання статистичної та податкової звітності відповідає загальним умовам національної регламентації. Облік на підприємстві здійснюється за загальними правилами щодо систематизація інформації на рахунках обліку та в облікових регістрах, формування показників фінансової звітності; обчислення та справляння податків і зборів, складання та подання податкової звітності відповідно до податкового законодавства; оптимізації витрат, доходів та зростання прибутковості товарних операцій. Облікова політика підприємства визначається відповідно до вимог законодавства, національних стандартів обліку та внутрішніх регламентацій підприємства з урахуванням його галузевої специфіки. У частині товарних операцій в обліку систематизується інформація щодо придбання товарних запасів, їх складського обліку, розрахункових операцій з постачальниками та покупцями плодоовочевої продукції. На підприємстві облік торговельної діяльності ведеться із застосуванням програмного забезпечення «BAS. Бухгалтерія». Для організації бухгалтерського обліку та обліку з метою оподаткування на підприємстві ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» видано Наказ «Про формування облікової політики».

7. Обліковий процес товарних операцій на підприємстві ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» організовано за операціями придбання плодоовочевої продукції у постачальників, її зберігання та подальшої реалізації покупцям, а також проведення розрахунків з контрагентами – учасниками товарних операцій. Обліковою політикою прописано порядок формування первісної вартості плодоовочевої продукції. При реалізації плодоовочевої продукції, як товарних запасів на підприємстві застосовується метод оцінки ФІФО. Для відображення

в обліку товарних операцій на підприємстві застосовуються рахунки з обліку товарів, розрахунків з постачальниками (вітчизняними та іноземними), рахунки за розрахунками з покупцями плодоовочевої продукції. Також при проведенні в обліку операцій з надання транспортних послуг або розрахунків з митними органами застосовуються рахунки з обліку з іншими дебіторами та кредиторами. Визнання доходів та витрат від впровадження товарних операцій проводиться відповідно до НП(С)БО та укладених контрактів з резидентами та нерезидентами. На підприємстві ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» здійснюються товарні операції у сфері ЗЕД, які мають особливості щодо відображення в обліку. Специфіка полягає, по-перше в тому, що розрахунки з нерезидентами проводяться в іноземній валюті а відтак мають бути відображені курсові різниці за монетарними статтями дебіторської та кредиторської заборгованості, а також за валютними коштами на валютних рахунках підприємства. Усі товарні операції з реалізації плодоовочевої продукції систематизуються за окремими покупцями в оборотно-сальдовій відомості за окремими контрагентами. З метою контролю та забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку і звітності на підприємстві проводиться інвентаризація товарних запасів.

8. Оподаткування товарних операцій на підприємстві здійснюється відповідно до регламентів Податкового кодексу України. Враховуючи, що підприємство ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» проводить закупівлю плодоовочевої продукції на митній території України, так і за її межами, то у порядку визначення бази оподаткування визнання податкових зобов'язань та податкового кредиту з ПДВ є певні особливості. На підприємстві для відображення операцій з визначення податкових зобов'язань та визнання податкового кредиту з ПДВ застосовується субрахунок 6412 «Розрахунки з ПДВ» з відкриттям додаткових аналітичних субрахунків у частині відображення ПДВ за передплатами, непідтвердженого податкового кредиту з ПДВ (якщо податкова накладна не зареєстрована в ЄРПН), або відкладеного на наступні податкові періоди податкового кредиту. ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» веде облік ПДВ за товарними операціями без порушень, усі податкові накладні реєструються своєчасно, податкова декларація з ПДВ та сплата ПДВ до бюджету проводиться у встановлені терміни. Щодо справляння податку на прибуток, то отримані доходи та понесені витрати за товарними операціями включаються до бази оподаткування за даними обліку. Проте, за 2023 рік на підприємстві сума розрахованого податку на прибуток була визначена з урахуванням проведених коригувань на податкові різниці. ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» дотримується усіх регламентацій Податкового кодексу України щодо справляння таких податків як ПДВ та податок на прибуток у частині здійснення торговельних операцій. Терміни подання податкової звітності та сплати податкових зобов'язань із зазначених податків не порушуються.

9. На формування первісної вартості велике значення мають умови поставки відповідно до правила ІНКОТЕРМС за зовнішньоекономічними контрактами. Тому з метою оптимізації витрат на придбання плодоовочевої

продукції варто більш ретельно вивчати та застосовувати оптимальні умови постачання у разі імпорту плодоовочевої продукції. Від обраного правила ИНКОТЕРМС буде залежати право набуття власності на імпортований товар, а відтак й відображення його на рахунках обліку та балансі підприємства. Тобто датою оприбуткування буде вважатися дата переходу ризиків та контролю від продавця-нерезидента до покупця – ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС». Щодо облікового забезпечення оприбуткування товарних запасів у митному режимі імпорту, то слід ввести додатковий субрахунок до рахунку 28 «Товари», наприклад субрахунок 287 «Товарні запаси в дорозі», який має бути використаний у разі переходу права власності до підприємства ще за межами митної території України. А вже при оприбуткуванні товару після його розмитнення зараховувати на субрахунок 281 «Товари на складі». В обліковій політиці ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» необхідно детально прописати умови визнання доходу від реалізації продукції в митному режимі експорту. Також пріоритетним вважається зазначення умов визнання доходу від реалізації робіт та транспортних послуг. Важливим для торговельного підприємства ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» у частині оптимізації товарних операцій має стати розробка конкурентної та асортиментної стратегії. Як рекомендація, запропоновано розширення можливостей підприємства за рахунок запровадження переробки плодоовочевої продукції та виробництва продуктів з більшою доданою вартістю. Така диверсифікація діяльності може бути забезпечена за рахунок використання операцій з переробки продукції на давальницьких умовах. Основною стратегією в управлінні товарними операціям ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС» має стати розширення ринків збуту продукції та диверсифікація торговельної діяльності.

АНОТАЦІЯ

Науменко Д.О. «Облік та оподаткування товарних операцій у сфері малого бізнесу на прикладі ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ ЮГТОРГСЕРВІС»»

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності «071 «Облік і оподаткування»»

(шифр та назва спеціальності)

за освітньою програмою «Облік, аудит і податковий консалтинг».

(назва освітньої програми)

Одеський національний економічний університет. – Одеса, 2024.

У роботі розглядаються сутнісні характеристики та види товарних операцій у сфері малого бізнесу, нормативно-правове регулювання обліково-податкового забезпечення товарних операцій, організаційні та практичні аспекти обліку та оподаткування товарних операцій на митній території України та у сфері ЗЕД

Проаналізовано основні економічні показники розвитку підприємства, динаміку, структуру та ефективність товарних операцій, показники фінансової стійкості, ділової активності підприємства, здійснено оцінку ризику банкрутства, діючу систему обліку та оподаткування товарних операцій на підприємстві.

Запропоновано удосконалення облікового забезпечення товарних операцій на основі аналітичної інформації, визначено фактори забезпечення стабільності функціонування торговельної компанії та надано рекомендації з удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління товарними операціями на досліджуваному підприємстві

Ключові слова: товарні операції, малий бізнес, фінансовий облік, складський облік оподаткування, податок на додану вартість, оптимізація обліку

ANNOTATION

Naumenko Dina «Accounting and taxation of commodity transactions in the field of small business on the example of LLC «TRADING HOUSE YUGTORGSERVIS»»

Qualifying work on obtaining a bachelor's degree in the specialty

«071 «Accounting and taxation»»

(code and name of the specialty)

for the educational program «Accounting, audit and tax consulting».

(title of the educational program)

Odessa National Economics University. – Odessa, 2024

The work deals with the essential characteristics and types of commodity transactions in the field of small business, regulatory and legal regulation of accounting and tax provision of commodity transactions, organizational and practical aspects of accounting and taxation of commodity transactions in the customs territory of Ukraine and in the field of foreign trade.

Author analyses main economic indicators of the enterprise's development, the dynamics, structure and efficiency of commodity transactions, indicators of financial stability, business activity of the enterprise were analyzed, the assessment of the risk of bankruptcy, the current system of accounting and taxation of commodity transactions at the enterprise

We have recommended the main directions for improving the accounting support of commodity operations based on analytical information are proposed, the factors ensuring the stability of the trading company's functioning are determined, and recommendations are given for improving the accounting and analytical support for the management of commodity operations at the investigated enterprise

Keywords: commodity operations, small business, financial accounting, warehouse accounting for taxation, value added tax, optimization of accounting